

《爸爸去哪儿》剧透 神秘嘉宾“空降” 海清来了

《爸爸去哪儿》第二季继黄健翔亮相武隆天坑足球赛、篮球巨星姚明加盟新叶古村站后,在内蒙草原的录制也被爆料第一季的两对父子档也将华丽回归。唯独都江堰原始丛林暂未出现神秘嘉宾,也使得观众对特别嘉宾的期待成为了热点。在8月1日晚播出的第八集预告中,也看到了五组家庭遇到各类突发状况,天降暴雨,黄磊着急收拾食材、节目组全体紧急撤离等等画面,随后结尾处出现了女性的声音,神秘女嘉宾“意外空降”,正在吃饭的爸爸和宝贝们震惊的表情是惹得网友们好奇心爆棚。

节目播出之后,透过蛛丝马迹和声音背影的判断,有网友判断女嘉宾很有可能是著名女演员海清。昨日,笔者从湖南卫视内部人士处证实了这一猜测。预告中黄磊的表情十分震惊,多多的反应也相当惊讶,说明这位神秘女嘉宾应该是他们都非常熟悉的人。

而当晚随后播出的《我的纪录片之爸爸在一起》中,作为黄磊得意门生的海清也接受了采访。1997年海清进入北京电影学院表演系学习,开始跟着黄

磊老师参演话剧,回忆起往昔校园生活,海清爆料那时的黄磊“不像老师更像爹,学生的事儿啥都管”,尽显亲密的师生情谊。联系到预告片中那个爽朗的笑声,以及短发的背影,网友通过诸多细节推测,下期节目“空降”的女嘉宾或许就是海清。

昨日,一位湖南卫视内部人士证实,本周的“爸爸”当中那位神秘女嘉宾正是海清,他说:“海清和湖南卫视也有着许多渊源,2013年参加过我们台的《我的中国梦》,去年还参加过‘快男’比赛出任‘V神’,今年年初海清还助阵了我们的电影版《爸爸去哪儿》,参与了‘写给老爸的三行情书’的活动,寄来了自己给爸爸的一封信‘情书’,所以这次邀请她,她答应得很爽快。”

海清的儿子坊间传出的名字叫“蛋姐”,大多数人对蛋姐的情况可以说是一无所知。这都要归功于海清对家庭的保护。据海清身边的工作人员透露,有一次在拍戏期间,因为剧情需要,海清被男主角推倒在地。还在上小学的她真真假不分,不顾正在运转的摄像机,冲上去就对男主角又踢又打,还一副凶相地说:“有我在,谁也不可以欺负我妈!”逗得在场的工作人员笑得眼泪都出来了,也让海清又开心又激动。(凤凰)



《假如幸福来临》 殷桃李东学“姐弟恋”

今日登陆安徽卫视的电视剧《假如幸福来临》又将一对“姐弟恋”——“红剧女王”殷桃与“果郡王”李东学“新CP”推到台前。

“果郡王”之后,李东学表示自己也很苦恼,并求转型现在面临的问题就是要拓宽戏路,他需要有更多的荧幕形象展示在观众面前,于是《假如幸福来临》中的百变“美男子”应运而生。李东学饰演的男主角不仅在剧中尝试了机车骑士、职场白领、霸道总裁、腹黑先生多种角色,还有多场雨中湿身的戏码大秀自己的好身材,让观众眼前一亮。(搜狐)

宋小宝小沈阳 新剧中争女友

被称为“乡村爱情故事”升级版的电视剧《收获的季节》,将于8月8日登陆北京卫视。昨日该剧在京举行见面会,宋小宝、小沈阳等主演亮相。有意思的是,剧中宋小宝不仅变身“富二代”,还和小沈阳成为了情敌,两人之间碰撞出的火花成为该剧一大看点。此外,赵本山将饰演宋小宝的“富二代老爹”,这也是他们师徒三人首次同时出现在一部戏中。剧中,宋小宝出人意料地饰演了一个“富二代”,除了张嘴英文、闭嘴企业管理,还经常与自己的老爹(赵本山 饰)叫板。而小沈阳摇身一变成为“极品前任”,为了骗钱再次回到前女友身边,这位“前女友”则是宋小宝苦追的对象。导演笑称,如果用东北神兽“犊子”来形容两人的剧中的对手戏,那就是“当扯犊子遇上瘦犊子,其结果就是一个滚犊子,一个完犊子”。(君君)

徐克翻拍 《智取威虎山》

昨日,3D战争动作片《智取威虎山》在京造势,杨子荣扮演者张涵予在出品人于冬、导演徐克、监制黄建新陪伴下亮相。张涵予自曝“杨子荣”一角已有30年,而至今仍把京剧版从头唱到尾。

监制黄建新透露,1992年内地和香港导演在香港座谈,当时谢晋问徐克如果有机会想拍什么,没想到徐克会说想拍《智取威虎山》。徐克称,早在多年前他在美国唐人街业余时间放电影,看过很多遍《智取威虎山》。3年前,自己才和黄建新开启这一项目。徐克称,“张涵予是饰演杨子荣的不二人选,从始至终没有考虑过其他演员。张涵予对京剧版杨子荣有很深刻的感情,就杨子荣这个角色他是专家,一定要找他演。而且他跟老版演员童祥苓长得很像。”

张涵予透露,拍这部戏最深印象就是太累,他光打老虎打了15天,打飞机打了一个月。他称片中这个老虎会非常震撼,“它真是把我逼得无路可退,之前完全不能想象我能完成那些动作,整个拍摄过程我腰伤都没犯,一定是杨子荣附体。”

而被要求预测票房时,张涵予拒绝了,“《变形金刚4》都卖20亿,太诡异了,所以我不能预测。”(可可)

颖儿“承包” 央视暑假档

继《欢天喜地俏冤家》后,颖儿又一部电视剧《美妙的奇遇情缘》将于8月8日在央视八套黄金档播出。不过因为两部戏连续在暑假档播出,网友们戏称:“颖儿承包暑假档,你不是打工妹,你是霸道女总裁!”

《美妙的奇遇情缘》讲述了颖儿扮演的打工妹谭妙妙,从湖南独自来到深圳闯荡,因为机缘巧合卷入了两大家族的纷争,不过几经波折之后终于找到了幸福。颖儿说这是第二次扮演打工妹,“驾轻就熟了”,当时为了扮演好角色,她特意跑到火车站、工厂附近,观察这一群体,甚至还和她们交流,她认为外界对打工妹这一群体存在误解,“她们都好有活力和理想,很上进,事实上确实有很多打工妹成为成功的例子。所以,我扮演的妙妙就是为她们代言!”(搜狐)

周末助七夕档创新高 韩寒郭敬明首战见分晓 “后会”赢“时代” “白发”破2亿

《变形金刚4》离去后的中国影市并不寂寞,不缺票房与话题。送走电影大鳄,迎来韩寒大战,没过多久七夕档期又无缝衔接。数据显示,以七夕档为主要掘金档的《白发魔女传》以2.18亿元成为当周票房冠军,韩寒与郭敬明的电影对决也已见分晓。



范爷新作票房与吐槽齐飞

或许是因为恰逢周末,今年的七夕档表现格外强劲,当日总票房和单片票房全部大幅上涨,当天全国票房高达2.35亿元,比去年暴涨64%。范冰冰、黄晓明主演的《白发魔女传之明月天国》(以下简称《白发魔女传》)单日斩获1.01亿元票房,改写了2011年《哈利·波特与死亡圣器(下)》保持的七夕档单日票房纪录。

据统计,《白发魔女传》在周末以单日破亿元的成绩,打入华语片单日票房历史前五名,这是继《西游记之大闹天宫》《西游·降魔篇》《小时代3》和《北京爱情故事》后,又一部单日票房金榜题名的影片。影片上映当日票房就以6小时狂揽2250万票房领先于其他对手,七夕当天更以

当日票房8800万元、累计票房1.57亿元的成绩,三天轻松进入亿元俱乐部,最终在首周末成功突破2亿元大关。“从观影人数看,《白发魔女传》的观众日益增加,在8月2日七夕当天达到顶峰。”一位院线负责人称,“在这个特殊的节日看《白发魔女传》很‘应景’,而七夕过后的几天内,排片量依旧占到整个电影市场的1/3,势头迅猛。”

不过尽管票房势头强劲,但影片中的“雷区”也引来不少“吐槽”。有网友评论称,片中最令人跳戏的是,这边战场上厮杀得你死我活,那边练霓裳和卓一航被绑在木架上玩“真心话”,如此神剪辑配合着矫情的对话,让人有“琼瑶上身”的即视感。

《后会无期》票房终超《小时代3》

缺乏领头羊的七夕档里,韩寒与郭敬明的“相爱相杀”仍是最大看点。上周,韩寒的《后会无期》收获2.14亿元,远超《小时代3》的4058万元。虽然在累计票房方面,《后会无期》以5.08亿元略低于《小时代3》的5.09亿元,但从后劲看,《后会无期》上周几乎每天有千万元入账,《小时代3》则降至数百万元。

从目前的局势看,《小时代3》的最终票房将在5.2亿内,但《后会无期》总票房指向6亿元。这

个数字不仅超过《小时代3》,更远超郭敬明的导演处女作《小时代1》。两人在电影方面的较量,如今已见分晓。韩寒毫无悬念地赢得了这场对决,而如果继续拍摄续集,或许会将中国最赚钱的电影系列《小时代》拉下马。

院线人士认为,两者间的差别充分显示口碑仍是拉动票房的重要因素,《后会无期》开局不输《小时代3》,而后期口碑上扬会使长线作战成为可能。

保罗遗作《暴力街区》成黑马

外片方面,保罗·沃克遗作,由法国导演吕克·贝松担纲监制、制片、编剧的动作电影《暴力街区》于8月1日七夕前夕登陆全国院线,成为黑马。上映三天的上座率均为全国第一,票房接近5000万元,颠覆了情侣们在七夕节只看爱情片的传统。

数据显示,《暴力街区》首日票房高达1100万元,30余万人前去观影,一线城市人均人次超《小时代3》《闺蜜》和《龙之谷:破晓奇兵》等一众热

映影片。第二天,它的上座率高达84.34%,位居全国第一,这一现象让很多影院都始料未及,于是在周日纷纷为《暴力街区》加大排片量。《暴力街区》的上座率稳居第一,三天票房破4000万元。

院线人士分析,该片之所以能在七夕创造票房奇迹,除了影片本身质量过硬、填补市场空白外,英雄救美的情节也是非常重要的加分项。(京华)

